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Az MVM Csoport Beszerzési Politikája 

Az MVM Csoport célja, hogy a beszerzési eljárásokat a jogi környezettel, a szakmában elfogadott normákkal és az 
aktuálisan érvényes csoport szintű politikákkal összhangban kell lebonyolítani a felelősségvállalás, transzparens 
működés és ügyfélközpontúság szem előtt tartásával. 

A beszerzési politika elveinek figyelembe vétele az MVM Csoport gazdasági döntéseinél kiemelten fontos, mivel 
azok szem előtt tartásával biztosítható az MVM Csoport számára a szükséges anyagok, eszközök és szolgáltatások 
költséghatékony beszerzése megfelelő időben, az elvárt mennyiségben és minőségben, ennek eredményeként 
hozzájárulva az MVM Csoport stratégiai célkitűzéseihez. 

A beszerzési politika elvei 

Transzparencia 

Kiemelt figyelmet kell fordítani a beszerzési folyamatok kialakítása során az átlátható és tisztességes működésre 
egységes folyamatok és szabályozás mentén. 

Költségoptimalizálás 
A beszerzések során törekedni kell a költségmegtakarításra a beszállítói piac folyamatosan monitorozásával, a 
beszállítói piacon elérhető új megoldások feltérképezésével, valamint e-aukció alkalmazásával, így biztosítva, hogy 
a működéshez szükséges áruk és szolgáltatások a legkedvezőbb feltételekkel időben rendelkezésre álljanak. 

Hatékony, ügyfélközpontú működés 
Az MVM Csoport beszerzési szervezetei tevékenységük során kiemelt figyelmet fordítanak az általuk kiszolgált 
ügyfelek igényeinek megértésére, partneri kapcsolat kiépítésére és az ügyfél-elégedettség növelésére. 

Környezettudatosság, energiahatékonyság, fenntarthatóság 
Az MVM Csoportnak a beszerzések során olyan megoldásokat kell előtérbe helyeznie, amely révén a 
lehetőségekhez mérten a környezetterhelés a legalacsonyabb legyen. 

Fedhetetlenség 
A beszerzési folyamatban résztvevő minden szereplő felelőssége a transzparens, átlátható és korrupciómentes 
működés biztosítása az állami vagyonnal történő gazdálkodás, valamint a piaci verseny tisztaságának fenntartása 
érdekében. 
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